



RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 128/IFC/REITORIA/2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – IFC, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, torna pública a **Retificação do § 2º do art. 2º do EDITAL Nº 128/IFC/REITORIA/2018**, referente ao **Quadro 1** (Quadro de Vagas TAE’S) e ao **Quadro 2** (Quadro de Vagas Docentes).

I. DA RETIFICAÇÃO DO QUADRO 1 (QUADRO DE VAGAS TAE’S)

Art. 2º – (...)

Onde se lê:

§ 1º Para o cálculo do número de servidores, utiliza-se a informação do número total de servidores separados por segmentos lotados em seu respectivo Campus/Reitoria (12% do total de TAEs, 12% do total de Docentes) em 12 de setembro de 2018.

§ 2º (...)

[...]

Quadro 1- Quadro de Vagas TAES

CAMPUS	TAES			Vagas para Deste edital
	Quantidade TAES	TAES Afastados	Quantidade De Vagas(12%)	
ABELARDO LUZ	8	0	0	0
ARAQUARI	81	0	9	9
BLUMENAU	37	4	4	0
BRUSQUE	26	1	3	2
CAMBORIÚ	90	6	10	4
CONCÓRDIA	100	3	12	9
FRAIBURGO	31	0	3	3
IBIRAMA	22	0	2	2
LUZERNA	39	4	4	0
RIO DO SUL	87	5	10	5
SANTA ROSA DO SUL	85	3	10	7
SÃO BENTO DO SUL	22	0	2	2
SÃO FRANCISCO DO SUL	28	1	3	2
SOMBRIO	28	0	3	3
VIDEIRA	56	5	6	1
REITORIA	128	11	15	4

Fonte: SIAPE (12/09/2018)





MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – REITORIA

Leia-se:

§ 1º Para o cálculo do número de servidores, utiliza-se a informação do número total de servidores separados por segmentos **lotados em seu respectivo Campus/Reitoria** (12% do total de TAEs, 12% do total de Docentes) em 12 de setembro de 2018.

§ 2º (...)

[...]

Quadro 1- Quadro de Vagas TAES

CAMPUS	TAES			Vagas para Deste edital
	Quantidade TAES	TAES Afastados	Quantidade De Vagas(12%)	
ABELARDO LUZ	8	0	0	0
ARAQUARI	81	0	9	9
BLUMENAU	37	4	4	0
BRUSQUE	26	1	3	2
CAMBORIÚ	90	6	10	4
CONCÓRDIA	100	3	12	9
FRAIBURGO	31	0	3	3
IBIRAMA	22	0	2	2
LUZERNA	41	4	4	0
RIO DO SUL	89	5	10	5
SANTA ROSA DO SUL	85	3	10	7
SÃO BENTO DO SUL	22	0	2	2
SÃO FRANCISCO DO SUL	28	1	3	2
SOMBRIO	28	0	3	3
VIDEIRA	57	5	6	1
REITORIA	130	11	15	4

Fonte: SIAPE (12/09/2018)





II. DA RETIFICAÇÃO DO QUADRO 2 (QUADRO DE VAGAS DOCENTES)

Onde se lê:

Quadro 2- Quadro de Vagas Docentes

CAMPUS	DOCENTES			
	Quantidade Docentes	Docentes Afastados	Quantidade De Vagas (12%)	Vagas para Este edital
ABELARDO LUZ	18	0	2	2
ARAQUARI	120	12	14	2
BLUMENAU	54	3	6	3
BRUSQUE	34	2	4	2
CAMBORIÚ	128	10	15	5
CONCÓRDIA	97	10	11	1
FRAIBURGO	25	2	3	1
IBIRAMA	33	4	3	-1
LUZERNA	43	5	5	0
RIO DO SUL	103	10	12	2
SANTA ROSA DO SUL	55	2	6	4
SÃO BENTO DO SUL	33	3	3	0
SÃO FRANCISCO DO SUL	40	5	4	-1
SOMBRIO	45	4	5	1
VIDEIRA	71	4	8	4
REITORIA	0	0	0	0

Fonte: SIAPE (12/09/2018)

Leia-se:

Quadro 2 - Quadro de Vagas Docentes





MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – REITORIA

DOCENTES				
CAMPUS	Quantidade Docentes	Docentes Afastados	Quantidade De Vagas(12%)	Vagas para Este edital
ABELARDO LUZ	18	0	2	2
ARAQUARI	121	13	14	1
BLUMENAU	55	3	6	3
BRUSQUE	33	2	3	1
CAMBORIÚ	129	10	15	5
CONCÓRDIA	97	10	11	1
FRAIBURGO	25	2	3	1
IBIRAMA	33	4	3	-1
LUZERNA	45	5	5	0
RIO DO SUL	104	10	12	2
SANTA ROSA DO SUL	57	2	6	4
SÃO BENTO DO SUL	36	3	4	1
SÃO FRANCISCO DO SUL	41	5	4	-1
SOMBRIO	45	4	5	1
VIDEIRA	72	4	8	4

Fonte: SIAPE (12/09/2018)

Blumenau/SC, 21 de setembro de 2018.

Assinatura digital

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

Reitora

Decreto não numerado de 12/01/2016,
publicado no DOU em 13/01/2016





MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – REITORIA



**INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
CATARINENSE**

REITORIA
Rua das Missões, 100 - Ponta Aguda
89051-000 - Blumenau/SC
Telefone: 47-33317800
[WWW.ifc.edu.br](http://www.ifc.edu.br)



Emitido em 21/09/2018

RETIFICAÇÃO Nº 7/2018 - CCAA/REI (11.01.18.55)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 21/09/2018 15:09)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

REITOR

1757038

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **7**, ano: **2018**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **21/09/2018** e o código de verificação: **92b600d903**